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Secundair onderwijs  -  Vroegtijdig schoolverlaten

Een vroegtijdige schoolverlater is een leerling die niet langer leerplichtig is en die een 
regulier kwalificerend traject van het Vlaams secundair onderwijs verlaat zonder 
kwalificatie met een beroepsfinaliteit of een finaliteit doorstroom hoger onderwijs. Een 
vroegtijdige schoolverlater verlaat dus het Vlaams secundair onderwijs zonder het 
kwalificatiecriterium te behalen. Het rapport 'Vroegtijdig schoolverlaten in het Vlaams 
secundair onderwijs', dat gepubliceerd werd in maart 2018, bevat de gegevens van de 
vroegtijdige schoolverlaters tot en met het schooljaar 2015-2016.

De definitie van een vroegtijdig schoolverlater is gewijzigd in dit laatste rapport. 
Schoolverlaters in een alternatief kwalificerend traject - meer specifiek de 
opleidingsvormen 1 en 2 van het buitengewoon onderwijs - kunnen het 
kwalificatiecriterium niet behalen en worden daarom niet langer als 'vroegtijdig 
schoolverlater' gecategoriseerd.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal vroegtijdige schoolverlaters in 
het schooljaar 2016-2017:

a) per provincie/centrumstad;

b) per uitstroompositie;

c) per OKI-waarde (onderwijskansarmoede-indicator);

d) per leerlingenkenmerk (buurt, gezinstaal, opleidingsniveau moeder, 
schooltoelage);

e) per leeftijd;

f) per schoolse achterstand;

g) per geslacht;

h) per nationaliteit;

i) per onderwijsnet;

j) volgens loopbaantypologie;

k) per leerjaar?

2. Hoe evalueert de minister bovenvermelde cijfergegevens (ten opzichte van 
voorgaande jaren)?



3. Op welke manier worden de gegevens van schoolverlaters in een alternatief 
kwalificerend traject (de opleidingsvormen 1 en 2 van het buitengewoon onderwijs) 
gecategoriseerd?
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De derde editie van het cijferrapport ‘Vroegtijdig schoolverlaten in het Vlaams secundair 
onderwijs’ werd in maart 2018 gepubliceerd. Het bevat gedetailleerde gegevens van de 
vroegtijdige schoolverlaters tot en met schooljaar 2015-2016. Dit rapport is gebaseerd op 
informatie van de leerlingen tot en met de februaritelling van 2017, dit om na te gaan of 
leerlingen nog ingeschreven zijn in onderwijs of (vroegtijdig) het onderwijs hebben 
verlaten.

De volgende editie van rapport zal de gegevens tot en met schooljaar 2016-2017 bevatten. 
Dit rapport is nog niet beschikbaar. Ik beschik dus niet over de gevraagde gegevens. 


